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3. ročník (SOŠ, SOU)

programu XMF a vytvoření vlastní znažky v programu 

illustrator, s následným umístěním do programu XMF.



XMF, Vložení vlastní značky - pasovací značka

Nejprve si značku musíme vytvořit v programu illustrátor, kde si otevřeme dokument o přiměřené velikosti.
My jsme si zadali 20x10mm, a narýsujeme si pasovací značku.

↓
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Pak si značku uložíme ve formátu PDF, abychom ji mohli importovat na programu XMF

Otevřeme si program XMF, zadáme příslušné jméno, heslo a číslo serveru a program spustíme.
V levém dolním rohu otevřeme záložku ADMIN

↓
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V seznamu na levé straně vybereme CUSTOM MARKS a tím se nám zobrazí okno s již existujícími znač-
kami. My klikneme na tlačítko Import a najdeme si námi vytvořenou značku a importujeme ji do programu 
XMF. Vedle ještě máme tlačítka Edit, kde si můžeme značku zeditovat, například pojmenovat a také máme  
k dispozici tlačítko Remove, kterým můžeme značku ze seznamu odstranit.

↓
Po importu se nám zobrazí v seznamu a poté můžeme okno zavřít.

↓
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V samotné montáži pak vlastní značku můžeme využít. Abychom neměli po stranách mnoho značek, tak tyto 
značky vypneme a vložíme vlastní.

↓↓ ↓↓ ↓↓

V ikoně Custom Marks, klikneme na tlačítko NEW
↓
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Otevře se nám tabulka se seznamem značek a my si zvolíme naši značku. Po kliknutí ji neseme na myšce  
a dalším kliknutím do montáže, ji vložíme.

Značka se nám vloží do montáže a my si ji umístíme na potřebné místo. Potřebujeme-li značku  
vložit vícekrát, postup opakujeme.

↓ ↓
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V poli Position, značku přesně umístíme do montáže.

↓

Kontrolní otázky:

V jakém programu a formátu si chystáme svoji vlastní značku?

Kde vkládáme novou značku do programu xmf?
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Studenti vypracují úkol na papír a odevzdají, na úkol mají 15 minut. 


